



JGL3J31N5R

Záverečná správa o realizácii projektu v programe Podpora rozvoja športu na rok 2019

Projekty zamerané na výstavbu multifunkčného ihriska a výstavbu detského ihriska a údržbu ihrísk a štadiónov a inej športovej infraštruktúry a nákupu športovej výbavy v rámci programu Podpora rozvoja športu na rok 2019.

Názov prijímateľa/žiadateľa: Obec Malé Ozorovce

Názov zriaďovateľa:

Číslo projektu: PRS-984/2019/3

Názov projektu: Podpora rozvoja športu

Poskytnutá dotácia: 10 000 EUR

Číslo zmluvy: 599/2019

Vyhodnotenie účelu použitia dotácie:

Zvýšenie servisného komfortu a bezpečnosti na ihrisku a v okolí ihriska

Termín realizácie projektu: Január 2020 až Február 2020

Dátum sprístupnenia ihriska pre verejnosť (podprogram č. 1. a 2.): Sprístupnenie na základe rozhodnutia Vlády SR o uvoľňovaní ochranných opatrení v čase pandémie

Miesto realizácie: Areál obecného úradu v Malých Ozorovciach

Popis priebehu realizácie projektu:

Realizácia projektu rekonštrukcie osvetlenia, výkopov pre elektromontáže, montáž 4 stĺpov a 4 úsporných reflektorov, 4 revíznych pätičiek, ističov, vypracovanie revíznej správy.

Zemné práce - vyrovnanie povrchu pod umelým povrchom.

Zvislé a kompletne konštrukcie - výmena poškodených obvodových panelov; výmena poškodených stĺpikov.

Z vlastných zdrojov bola zabezpečená výmena obvodovej siete.

Dodržanie minimálnych technických požiadaviek podľa charakteristiky programu:

(je potrebné vychádzať z technickej špecifikácie uvedenej v Charakteristike programu Podpora rozvoja športu na rok 2019 zverejnenej na webovom sídle, v prípade nedodržania uviesť dôvod)

Športový a spoločenský význam a prínos projektu:

Existujúce ihrisko výborne splňa svoju spoločenskú úlohu ako miesto stretávania sa ľudí. Ľudia všetkých vekových kategórií využívajú tento objekt. Bolo potrebné zvýšiť bezpečnostné prvky a opraviť poškodenia súvisiace s prevádzkou objektu. Poveternostné vplyvy takisto mali podiel na zhoršujúcom stave objektu. Multifunkčné ihrisko od jeho vybudovania v roku 2012 sa stalo najviac využívaným verejným priestorom v obci čo sa týka častosti využívania i množstva participujúcich ľudí.

Prílohy:

Pre podprogram č. 3 - údržba ihrísk a štadiónov a inej športovej infraštruktúry:

Vecné vyhodnotenie zrealizovaných rekonštrukčných činností (vrátane priloženej fotodokumentácie).

Záverečnú správu vyhotovil: Mgr. Milan Dolák, LL.M., starosta obce

V Malých Ozorovciach, dňa 27.04.2020



Mgr. Milan Dolák, LL.M.
Starosta obce